



ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ

ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲಾ ಟೆಂಡರ್ ಬುಲೆಟಿನ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು
ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆ, ಧಾರವಾಡ ಇವರ ಕಾರ್ಯಾಲಯದಿಂದ
(ಕರ್ನಾಟಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸಂಗ್ರಹಣೆಯಲ್ಲಿ ಪಾರದರ್ಶಕತೆ ಅಧಿನಿಯಮ 2000 ರ
ಮೇರೆಗೆ)

ಡಿಸೆಂಬರ್-2018 ನೇ ತಿಂಗಳ 5ನೇ ವಾರದ

ಜಿಲ್ಲಾ ಟೆಂಡರ್ ಬುಲೆಟಿನ್

ಸಂಚಿಕೆಯ ಸಂಖ್ಯೆ-35/2018-19

(ಪ್ರತಿ ಪುಟಕ್ಕೆ ರೂ.1-00 ರಂತೆ)

ಬೆಲೆ ರೂ.16-00

ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಧಾರವಾಡ ಇವರ ಕಾರ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ದೊರೆಯುತ್ತವೆ.

ಜಿಲ್ಲಾ ಟೆಂಡರ್ ಬುಲೆಟಿನ್ ಧಾರವಾಡ ಜಾಹೀರಾತಿನ ಪರಿವಿಡಿ

ಅ.ನಂ.	ವಿಷಯ	ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ
1	2	3
1	ಅಧೀಕ್ಷಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ : ಅಧೀಕ್ಷಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಇವರ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಸಂಖ್ಯೆ 144, 04-12-2018, ಸಂಖ್ಯೆ 161, 14-12-2018, 162, 15-12-2018 ಹಾಗೂ 166, 20-12-2018 ನೇದ್ದವುಗಳಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸಿದ ಎಲ್ಲಾ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು (ತಾಂತ್ರಿಕ ಹಾಗೂ ಆರ್ಥಿಕ ಬಿಡ್) ದಿನಾಂಕ ಬದಲಾವಣೆಯ ಕುರಿತು ತಿದ್ದುಪಡಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	7
2	ಪಿಡಬ್ಲ್ಯೂಡಿ/ ಎಚ್‌ಡಿಎಂಸಿ/ ಇತರೇ ಸರ್ಕಾರಿ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾ ಯಿತರಾದ 1ನೇ 2ನೇ & 3ನೇ ದರ್ಜೆ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್ ಮುಖಾಂತರ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ ವರ್ಗ (ಎಸ್‌ಸಿ) ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಗೆ ಮೀಸಲಿರುವ 05 ಕಾಮಗಾರಿಗಳು, ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡ ವರ್ಗ (ಎಸ್‌ಟಿ) ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಗೆ ಮೀಸಲಿರುವ 02 ಕಾಮಗಾರಿಗಳು, ಸಾಮಾನ್ಯ ವರ್ಗದ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಗೆ ಮೀಸಲಿರುವ 24 ಕಾಮಗಾರಿಗಳು ಹೀಗೆ ಒಟ್ಟು 31 ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	8
3	ಕರ್ನಾಟಕ ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೇಕ್ಷಕರಿಂದ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರಿಕೆ ಪರವಾನಿಗೆ ಹಾಗೂ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿತ ಅರ್ಹ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಧಾ.ವಿ.ವಾ.ನಂ.02 ರಲ್ಲಿ ಬರುವ ಕಿತ್ತೂರ ರಾಣಿ ಚೆನ್ನಮ್ಮ ಉದ್ಯಾನವನದಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯುತ್ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ನವೀಕರಣಗೊಳಿಸುವ (ಇಂಡೆಂಟ್ ನಂ.83339) ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	8
4	ಅಧೀಕ್ಷಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಇವರ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಸಂಖ್ಯೆ 162, ದಿ: 15-12-2018 ಹಾಗೂ Corrigendum / Addendum Advt.No.172, dated 22-12-2018 ನೇದ್ದಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಕೆಲವೊಂದು ತಾಂತ್ರಿಕ ಕಾರಣಗಳಿಂದ 2018-19 ನೇ ಸಾಲಿನ ಪಾಲಿಕೆ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಅನುದಾನದಡಿಯ ಒಟ್ಟು 04 ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು Corrigendum / Addendum ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	8
5	ನೋಂದಾಯಿತ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು/ ಏಜೆನ್ಸಿ/ಸಂಸ್ಥೆ/ಕಂಪನಿಗಳು ತಾಂತ್ರಿಕ ಹಾಗೂ ಆರ್ಥಿಕ ಬಿಡ್ಡುಗಳನ್ನು ದ್ವಿಲಕೋಟಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರತ್ಯೇಕವಾಗಿ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಗಬ್ಬೂರದಲ್ಲಿಯ 40 ಎಂ.ಎಲ್.ಡಿ. ಎಸ್.ಟಿ.ಪಿ.ಯ ನಿರ್ವಹಣೆ ಹಾಗೂ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆ ಮಾಡುವ ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಇ- ಟೆಂಡರ್ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	9
6	ಪಿಡಬ್ಲ್ಯೂಡಿ/ ಎಚ್‌ಡಿಎಂಸಿ/ ಇತರೇ ಸರ್ಕಾರಿ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾ ಯಿತರಾದ 1ನೇ 2ನೇ & 3ನೇ ದರ್ಜೆ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್ ಮುಖಾಂತರ ಸನ್ 2018-19 ನೇ ಸಾಲಿನ ಪಾಲಿಕೆ ಅನುದಾನದಡಿಯಲ್ಲಿ ಒಟ್ಟು 13 ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	9
7	ನೋಂದಾಯಿತ/ಏಜೆನ್ಸಿ/ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿಯ ಸಮಗ್ರ ಕರಗಳ ಮತ್ತು ಆಸ್ತಿಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ ಗಾಗಿ ಭೌಗೋಳಿಕವಾಗಿ ಸಕ್ರಿಯ ಗೊಂಡ ಆಸ್ತಿಗಳ ಸರ್ವೆ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಕಲ್ಪಿಸುವ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳುವ ಕುರಿತು ಆಸಕ್ತಿ/ ಅಭಿವ್ಯಕ್ತಿಯನುಸಾರ ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	9
8	ಜಿಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ಕಲ್ಯಾಣ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ಧಾರವಾಡ : 2018-2019 ಜಪಹಣಿ 2019-2020 ನೇ ಸಾಲಿಗಾಗಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ಕಲ್ಯಾಣ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಧಾರವಾಡ ಇವರ ಅಧೀನದಲ್ಲಿ ಬರುವಂತಹ ಕೆಲವೊಂದು ಆರೋಗ್ಯ ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ ಕೊರತೆ ಇರುವುದರಿಂದ (ಸೆಕ್ಯೂರಿಟಿ ಗಾರ್ಡ್) ಭದ್ರತಾ ಸಿಬ್ಬಂದಿ, ಡ ವರ್ಗದ ನೌಕರರು, ಗಣಕಯಂತ್ರ ನಿರ್ವಾಹಕರು ಮತ್ತು ವಾಹನ ಚಾಲಕರ ಕಾರ್ಮಿಕರ ಸೇವೆ ಪಡೆಯುವ ಸಲುವಾಗಿ ಕಾರ್ಮಿಕ ಕನಿಷ್ಠ ವೇತನ ಕಾಯ್ದೆಯ ಶರತ್ತಿಗೊಳಪಟ್ಟು ಇ-ಪೋರ್ಟಲ್ ಮುಖಾಂತರ ಇ-ಪೋರ್ಟಲ್ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	10

9	ಮುಖ್ಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ, ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಘಟಕ, ಬೆಂಗಳೂರು : ನೋಂದಾಯಿತ ಒಂದನೇ ದರ್ಜೆ ಮತ್ತು ಮೇಲ್ಪಟ್ಟು ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮೂಲಕ ಒಟ್ಟು 02 ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	10
10	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರರು, ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ, ಬಂದರು ಮತ್ತು ಒಳನಾಡು ಜಲಸಾರಿಗೆ ಇಲಾಖೆ, ಧಾರವಾಡ ವಿಭಾಗ, ಧಾರವಾಡ : ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ, ಬಂದರು ಮತ್ತು ಒಳನಾಡು ಜಲಸಾರಿಗೆ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಅರ್ಹ ಗುತ್ತಿಗೆ ದಾರರಿಂದ 2018-19 ನೇ ಸಲಿನ 8443 ಠೇವಣಿ ವಂತಿಕೆ ಅಡಿ ಒಟ್ಟು 03 ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	10
11	ಅಧೀಕ್ಷಕ ಅಭಿಯಂತರರು (ವಿ) ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ವೃತ್ತ ಕಛೇರಿ, ಹೆಸ್ಕಾಂ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ : ಅಧೀಕ್ಷಕ ಅಭಿಯಂತರರು (ವಿ) ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ವೃತ್ತ ಕಛೇರಿ, ಹೆಸ್ಕಾಂ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಇವರು ವಿದ್ಯುನ್ಮಾನ ಟೆಂಡರಿಂಗ್ (ಇ-ಟೆಂಡರ್) ಮೂಲಕ Tender No. SEE/ AEE/HBL/ 18-19/S-11/ 33 KV Hulkoti/CALL-2 ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	11
12	ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು, ಸರಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಜ್ಞಾನಧಾರ ಆವರಣ, ಕುಮಾರೇಶ್ವರ ನಗರ, ಧಾರವಾಡ : 2018-19 ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ವಿಜ್ಞಾನ ಕೋರ್ಸುಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗಾಗಿ ಹಾಗೂ ಇದಕ್ಕೆ ಅವಶ್ಯವಿರುವ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯಗಳನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಐಟಂವಾರು ಸಾಮಗ್ರಿಗಳನ್ನು ಪೂರೈಸಲು ಅಧಿಕೃತ ಮತ್ತು ಅರ್ಹ ಸರಬರಾಜುದಾರರಿಂದ ಟೆಂಡರ್ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	11
13	ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ಕಲ್ಯಾಣ ಸೂಪೈಟಿ, ಧಾರವಾಡ : ನೋಂದಾಯಿತ ಅರ್ಹ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ಸೂಚಿಸಿರುವಂತೆ ಕರೆಯಲಾದ ಇ-ಟೆಂಡರ್‌ಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ತಾಂತ್ರಿಕ ಬಿಡ್‌ನಲ್ಲಿ ಅರ್ಹತೆಯನ್ನು ಪಡೆಯಲು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ 100 ಅಂಕಗಳಿಗೆ 90 ಅಂಕಗಳನ್ನು ಪಡೆಯುವ ಟೆಂಡರ್‌ದಾರರನ್ನು ಮಾತ್ರ ಮುಂದಿನ ಹಂತವಾದ ಹಣಕಾಸಿನ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಗೆ ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುವುದೆಂದು - ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಆರೋಗ್ಯ ಅಭಿಯಾನದ ಜಿಎಸ್‌ಎಸ್‌ಕೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ Hypothyroidism ಕುರಿತು ಆರ್‌ಬಿಎಸ್‌ಕೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಡಿ ವಾಹನಗಳನ್ನು ವಾಹನ ಚಾಲಕರೊಂದಿಗೆ ಪಡೆಯಲು ಕರೆದ ಕರೆದ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳನ್ನು ತಿದ್ದುಪಡಿ ಪ್ರಕಟಣೆ (Addendum Notification) ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	11
14	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಗ್ರಾಕೈ) ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ ಕೈಗಾರಿಕಾ ವಿಭಾಗ, ಧಾರವಾಡ : ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿರುವ 5 ತಾಲೂಕುಗಳ ವೃತ್ತಿನಿರತ ಕುಶಲಕರ್ಮಿಗಳಿಗೆ ಸುಧಾರಿತ ಉಪಕರಣಗಳನ್ನು ಸರಬರಾಜು ಮಾಡಲು ಅಧಿಕೃತ ಪೂರೈಕೆದಾರರಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮೂಲಕ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಮರು ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	12
15	Registrar, Karnataka University, Dharwad : ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ 69 ನೇ ಘಟಿಕೋತ್ಸವ ಸಮಾರಂಭವು ಡಿಸೆಂಬರ್ ಕೊನೆ ವಾರದಲ್ಲಿ ಜರುಗುವ ನಿರೀಕ್ಷೆಯಿದ್ದು, ಆದಕಾರಣ 69ನೇ ವಾರ್ಷಿಕ ಘಟಿಕೋತ್ಸವದಲ್ಲಿ ಪ್ರಧಾನ ಮಾಡಲಾಗುವ ಸುವರ್ಣಪದಕಗಳನ್ನು ತಯಾರಿಸಲು ಅರ್ಹ ತಯಾರಕರಿಂದ Notification for Short term e-Tender ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	12
16	ಸ್ಥಾನಿಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಕಟ್ಟಡ ವಿಭಾಗ, ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಧಾರವಾಡ : ಅರ್ಹ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ (2ನೇ ಕರೆ) Improvements to Internal Road from Gandhi Bhavan Circle to Malprabha Hostel to Shalmala Hostel at KUD UGC-UPE Funds IND – 186 (2 nd Call) ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು Invitation for Short Term Tender ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	12
17	Chief Engineer, Karnataka Urban Water Supply & Drainage Board, Dharwad : Providing Under Ground Drainage Scheme to Dandeli City ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು Corrigendum ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	13

18	ಮುಖ್ಯ ಅಭಿಯಂತರರು, ಕರ್ನಾಟಕ ಗೃಹ ಮಂಡಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು : ಕರ್ನಾಟಕ ಗೃಹ ಮಂಡಳಿಯ ವತಿಯಿಂದ ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಯಲ್ಲಿ ನಿರ್ಮಿಸಲು ಉದ್ದೇಶಿಸಿರುವ ಸರ್ಕಾರಿ ಪಾಲಿಟೆಕ್ನಿಕ್ ಬಾಲಕರ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಲಯ ಕಟ್ಟಡ ಕಾಮಗಾರಿಯ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆಗಾಗಿ ಯೋಜನಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಂಸ್ಥೆ (ಪಿಎಂಸಿ) ನೇಮಕಾತಿಗಾಗಿ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	13
19	ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ಕಲ್ಯಾಣ ಸೊಸೈಟಿ, ಧಾರವಾಡ : ನೊಂದಾಯಿತ ಅರ್ಹ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಆರೋಗ್ಯ ಅಭಿಯಾನ, National Oral Health Programme ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಅಗತ್ಯವಿರುವ Consumables ಗಳನ್ನು ಅರ್ಹ ನೊಂದಾಯಿತ ಏಜೆನ್ಸಿಗಳ ಮೂಲಕ ಪಡೆಯಲು ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	13
20	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಭಿಯಂತರರು (ಉತ್ತರ) ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ : ಪಿಡಬ್ಲ್ಯೂಡಿ/ ಎಚ್‌ಡಿಎಂಸಿ/ ಇತರೇ ಸರ್ಕಾರಿ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ನೊಂದಾ ಯಿತರಾದ 1ನೇ, 2ನೇ & 3ನೇ ದರ್ಜೆ ಮೇಲ್ವಿಟ್ಟ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್ ಮುಖಾಂತರ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ ವರ್ಗ (ಎಸ್‌ಸಿ) ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಗೆ ಮೀಸಲಿರುವ 02 ಕಾಮಗಾರಿಗಳು, ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡ ವರ್ಗ (ಎಸ್‌ಟಿ) ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಗೆ ಮೀಸಲಿರುವ 01 ಕಾಮಗಾರಿ ಹಾಗೂ ಸಾಮಾನ್ಯ ವರ್ಗದ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಗೆ ಮೀಸಲಿರುವ 06 ಕಾಮಗಾರಿಗಳು ಹೀಗೆ ಒಟ್ಟು 09 ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	14
21	ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿಗಳು, (ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು) ತರಕಾರಿ ಬೆಳೆಗಳ ಉತ್ಪಾದನೆ ಕೇಂದ್ರ, ಕುಂಬಾಪುರ ಫಾರಂ, ಧಾರವಾಡ : 2018-19 ನೇ ಸಾಲಿನ ಸಮಗ್ರ ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿಗಳು ತರಕಾರಿ ಬೆಳೆಗಳ ಉತ್ಪಾದನೆ ಕೇಂದ್ರ ಕುಂಬಾಪುರ ಫಾರಂ ಧಾರವಾಡದಲ್ಲಿ Inviting Tender for production & sale of Vegetable Seedlings under Fan & Pad System Hi- Tech Green House at Centre of Excellence For Vegetables, Kumbapura Horticulture Farm, Dharwad ಕುರಿತು 12 ತಿಂಗಳು ಅವಧಿಗೆ ಟೆಂಡರ್ ಆಸಕ್ತಿಯುಳ್ಳ ಸರ್ಕಾರೇತರ ಸಂಘ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	14
22	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಖಾತೆ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ : ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯಲ್ಲಿ ನೊಂದಾಯಿತರಾದ ಅರ್ಹ ದರ್ಜೆ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಒಟ್ಟು 06 ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	15
23	ಜಂಟಿ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಧಾರವಾಡ : ಜಂಟಿ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಧಾರವಾಡ ಈ ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಕೇಂದ್ರ ಪುರಸ್ಕೃತ ಮಣ್ಣು ಆರೋಗ್ಯ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸುಸ್ಥಿರ ಕೃಷಿ ಅಭಿಯಾನದ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಅನುಷ್ಠಾನ ಗೊಳಿಸಲು ಉಪಕರಣಗಳನ್ನು ಸರಬರಾಜು ಮಾಡಲು ಅರ್ಹ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ನಿಗದಿತ ನಮೂನೆ ಯಲ್ಲಿ ಅರ್ಜಿ ಅಹ್ವಾನಿಸಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	15
24	ಜಂಟಿ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಧಾರವಾಡ ಈ ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಕೇಂದ್ರ ಪುರಸ್ಕೃತ ಮಣ್ಣು ಆರೋಗ್ಯ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸುಸ್ಥಿರ ಕೃಷಿ ಅಭಿಯಾನದ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಅನುಷ್ಠಾನ ಗೊಳಿಸಲು ಉಪಕರಣಗಳನ್ನು ಸರಬರಾಜು ಮಾಡಲು ಅರ್ಹ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ನಿಗದಿತ ನಮೂನೆ ಯಲ್ಲಿ ಅರ್ಜಿ ಅಹ್ವಾನಿಸಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	15
25	ಮುಖ್ಯಾಧಿಕಾರಿ, ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತ, ಅಳ್ಳಾವರ : ಅಳ್ಳಾವರ ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತದ ಮಾಲ್ಕಿ ಆಧಾರದ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಈ ಕೆಳಕಾಣಿಸಿದ ವಾಣಿಜ್ಯ ಮಳಿಗೆಗಳನ್ನು ಮಾಸಿಕ ಬಾಡಿಗೆ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಈಗ ಇದ್ದ ಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ 12 ವರ್ಷಗಳ ಅವಧಿಗೆ ತಿಂಗಳ ಬಾಡಿಗೆ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಹಾಗೂ ಪ್ರತಿ ಮೂರು ವರ್ಷಕ್ಕೊಮ್ಮೆ ಶೇಕಡಾ 10% ರಷ್ಟು ಬಾಡಿಗೆ ಹೆಚ್ಚಿಸುವ ಕರಾರಿಗೊಳಪಟ್ಟು ಮತ್ತು ಮಾಸಿಕ ಬಾಡಿಗೆ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಬಹಿರಂಗ ಲೀಲಾವು ಮೂಲಕ ಮಳಿಗೆಗಳನ್ನು ಕೊಡುವದಿದ್ದು ಲೀಲಾವನ್ನು ದಿನಾಂಕ 09-01-2019 ರಂದು ಬುಧವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11-00 ಘಂಟೆಗೆ ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತ ಸಭಾಭವನ ದಲ್ಲಿ ಸದರ ಮಳಿಗೆಗಳ ಲೀಲಾವ ಮಾಡಲಾಗುವುದು. ಕಾರಣ ಸದರ ಮಳಿಗೆಗಳ ಆಸಕ್ತರು ಲೀಲಾವಿನಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಲು ಮಾಸಿಕ ಬಾಡಿಗೆ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ವಾಣಿಜ್ಯ ಮಳಿಗೆ ಲೀಲಾವು ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	16

26	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರರು, ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ, ಬಂದರು ಮತ್ತು ಒಳನಾಡು ಜಲಸಾರಿಗೆ ಇಲಾಖೆ, ಧಾರವಾಡ ವಿಭಾಗ, ಧಾರವಾಡ : ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿಸಿದ ಅರ್ಹ 4ನೇ ದರ್ಜೆ ಹಾಗೂ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ಸಿವಿಲ್ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ 2018-19 ನೇ ಸಾಲಿನ 2216 ಯೋಜನೇತರ ಅಡಿಯ ಒಟ್ಟು 09 ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	16
27	ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿಸಿದ ಅರ್ಹ 4ನೇ ದರ್ಜೆ ಹಾಗೂ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ಸಿವಿಲ್ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ 2018-19 ನೇ ಸಾಲಿನ 2059 ಅಡಿಯ ಒಟ್ಟು 07 ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	17
28	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರರು, ಕರ್ನಾಟಕ ನೀರಾವರಿ ನಿಗಮ ನಿಯಮಿತ, ಮ.ಬ.ದ. ಕಾ.ನಿ. ವಿಭಾಗ ನಂ.3, ಬ್ಯಾಹಟ್ಟಿ : ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರರು ಕರ್ನಾಟಕ ನೀರಾವರಿ ನಿಗಮ ನಿಯಮಿತ, ಮ.ಬ.ದ. ಕಾ.ನಿ. ವಿಭಾಗ ನಂ.3, ಬ್ಯಾಹಟ್ಟಿ ಇವರ ಕಚೇರಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಸಂಖ್ಯೆ (2ನೇ ಕರೆ) ನಂ. 2093, ದಿನಾಂಕ 15-03-2018, ಹಾಗೂ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ (3ನೇ ಕರೆ) ನಂ.1162, ದಿನಾಂಕ 29-10-2018 ನೇದ್ದವುಗಳಲ್ಲಿ ಎಸ್.ಪಿ-01 ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ಶೇಕಡಾ ವಾರು ಟೆಂಡರ್‌ನ್ನು ಏಕಲಕೋಟಿ ಪದ್ಧತಿಯಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್ ಮೂಲಕ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ (3ನೇ ಕರೆ ಹಾಗೂ 4ನೇ ಕರೆ) ವರ್ಕ್ ಇಂಡೆಂಟ್ ನಂ.24301 (3ನೇ ಕರೆ(ದ್ವಿಲಕೋಟಿ) & 25249 (4ನೇ ಕರೆ) (ಏಕಲಕೋಟಿ) ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	17
29	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರರು, ಪಂಚಾಯತ ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಧಾರವಾಡ : 2017-18 ನೇ ಸಾಲಿನ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಗ್ರಾಮ ವಿಕಾಸ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ನಿಗದಿತ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿ ಪಂ.ರಾ. ಇಂ. ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿರುವ ಅರ್ಹ 2ನೇ, 3ನೇ ದರ್ಜೆ ಹಾಗೂ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ಗುತ್ತಿಗೆ ದಾರರಿಂದ ಒಟ್ಟು 12 ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ-22/2018-19 ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	18
30	ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಕೃಷಿ ಉತ್ಪನ್ನ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಸಮಿತಿ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ : ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ, ಬಂದರು ಮತ್ತು ಒಳನಾಡು ಜಲಸಾರಿಗೆ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ನೋಂದಾಯಿತ 3ನೇ ದರ್ಜೆ ಹಾಗೂ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ಗುತ್ತಿಗೆ ದಾರರಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್ ಮುಖಾಂತರ ಕೃ.ಉ.ಮಾ.ಸ. ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಮುಖ್ಯ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಪ್ರಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ನಿರ್ಮಿಸುತ್ತಿರುವ ರೈತಭವನ ಕಟ್ಟಡಕ್ಕೆ ನೀರು ಸರಬರಾಜು ಹಾಗೂ ನೈರ್ಮಲೀಕರಣ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡುವ ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	18
31	ಸ್ಥಾನಿಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಕಟ್ಟಡ ವಿಭಾಗ, ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಧಾರವಾಡ : ಸ್ಥಾನಿಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಕಟ್ಟಡ ವಿಭಾಗ, ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಧಾರವಾಡ ಇವರಿಂದ ಒಟ್ಟು 08 ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಅಹ್ವಾನ (ಐಎಫ್‌ಟಿ) ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	18
32	ಮುಖ್ಯ ಅಭಿಯಂತರರು, ಕರ್ನಾಟಕ ನಗರ ನೀರು ಸರಬರಾಜು ಮತ್ತು ಒಳಚರಂಡಿ ಮಂಡಳಿ, ಧಾರವಾಡ (ಸ್ವೀಕೃತಿ) : ನಗರೋತ್ಥಾನ ಹಂತ-3 ಶೇವಣಿ ಕಾಮಗಾರಿ ಅಡಿ ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಇಳಕಲ್ ಪಟ್ಟಣದ ನೀರು ಸರಬರಾಜು ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಸುಧಾರಣೆಗಾಗಿ, ಇಳಕಲ್ ಪಟ್ಟಣದ ಪರಿವೀಕ್ಷಣೆ ಬಂಗಲೆ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಹಾಲಿ ಇರುವ ಎಸ್.ಎಸ್.ಎಂ. ನೆಲಮಟ್ಟದ ಜಲಸಂಗ್ರಹಾಗಾರದ ಪಕ್ಕದಲ್ಲಿ 9.40 ಲಕ್ಷ ಲೀಟರ್ ಸಾಮರ್ಥ್ಯದ ನೆಲಮಟ್ಟದ ಜಲಸಂಗ್ರಹಾಗಾರ ನಿರ್ಮಿಸುವುದು. ಇಳಕಲ್‌ನಲ್ಲಿರುವ ಬಸವನಗರ ಆಶ್ರಯ ಕಾಲೋನಿಯಲ್ಲಿ 75 ಮಿ.ಮೀ., 90 ಮಿ.ಮೀ. ಮತ್ತು 200 ಮಿ.ಮೀ. ವ್ಯಾಸದ ಹೆಚ್.ಡಿ.ಪಿ.ಇ. ವಿತರಣಾ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು ಮನೆ ನಳ ಸಂಪರ್ಕಗಳೊಂದಿಗೆ ಒದಗಿಸಿ ಅಳವಡಿಸುವ ಕಾಮಗಾರಿ.	19

33	ನಗರೋತ್ಥಾನ (ಹಂತ-3) ಠೇವಣಿ ಕೊಡುಗೆ ಕಾಮಗಾರಿ ಅಡಿ, ಕಮತಗಿ ಪಟ್ಟಣದಲ್ಲಿ ವಾರ್ಡ್ ಸಂ. 1, 2, 3, 6, 7, 8, 9, 10 ಮತ್ತು 16 ಗಳಲ್ಲಿ ವಿವಿಧ ವ್ಯಾಸದ 4.95 ಕಿ.ಮೀ. ಉದ್ದ ಹೆಚ್.ಡಿ.ಪಿ.ಇ. ನೀರು ಸರಬರಾಜು ವಿತರಣಾ ಕೊಳವೆ ಮಾರ್ಗಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸುವುದು, ಹಾಲಿ ಇರುವ ನೆಲಮಟ್ಟದ ಜಲಸಂಗ್ರಹಾಗಾರ ದುರಸ್ತಿ, ಜಾಕ್‌ವೆಲ್ ಮತ್ತು ಕಮತಗಿಯಲ್ಲಿರುವ ಜಲಶುದ್ಧೀಕರಣ ಘಟಕಗಳಲ್ಲಿನ ಎಲೆಕ್ಟ್ರೋ ಮೆಕ್ಯಾನಿಕಲ್ ಐಟಂಗಳನ್ನು ಉನ್ನತೀಕರಿಸುವ ಕಾಮಗಾರಿಯ ಟೆಂಡರ್.	19
34	ನಗರೋತ್ಥಾನ (ಹಂತ-3) ಠೇವಣಿ ಕೊಡುಗೆ ಕಾಮಗಾರಿ ಅಡಿ, ಕಮತಗಿ ಪಟ್ಟಣದಲ್ಲಿ ವಾರ್ಡ್ ಸಂ. 1, 2, 3, 6, 7, 8, 9, 10 ಮತ್ತು 16 ಗಳಲ್ಲಿ ವಿವಿಧ ವ್ಯಾಸದ 4.95 ಕಿ.ಮೀ. ಉದ್ದ ಹೆಚ್.ಡಿ.ಪಿ.ಇ. ನೀರು ಸರಬರಾಜು ವಿತರಣಾ ಕೊಳವೆ ಮಾರ್ಗಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸುವುದು, ಹಾಲಿ ಇರುವ ನೆಲಮಟ್ಟದ ಜಲಸಂಗ್ರಹಾಗಾರ ದುರಸ್ತಿ, ಜಾಕ್‌ವೆಲ್ ಮತ್ತು ಕಮತಗಿಯಲ್ಲಿರುವ ಜಲಶುದ್ಧೀಕರಣ ಘಟಕಗಳಲ್ಲಿನ ಎಲೆಕ್ಟ್ರೋ ಮೆಕ್ಯಾನಿಕಲ್ ಐಟಂಗಳನ್ನು ಉನ್ನತೀಕರಿಸುವ ಕಾಮಗಾರಿಯ ಟೆಂಡರ್.	19
35	ನಗರೋತ್ಥಾನ ಹಂತ-3 ಠೇವಣಿ ಕಾಮಗಾರಿ ಅಡಿ ಹುನಗುಂದ ಪಟ್ಟಣದ ನೀರು ಸರಬರಾಜು ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಸುಧಾರಣೆಗಾಗಿ 9.40 ಲ.ಲೀ. ಸಾಮರ್ಥ್ಯದ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ನೆಲಮಟ್ಟದ ಜಲಸಂಗ್ರಹಾಗಾರ, ಪಂಪ್‌ಹೌಸ್ ನಿರ್ಮಾಣ 20 ಹೆಚ್.ಪಿ./ ಸೂಕ್ತ ಹೆಚ್.ಪಿ. ಸೆಂಟ್ರಿಫ್ಯೂಗಲ್ ಪಂಪ್‌ಸೆಟ್ ಒದಗಿಸುವುದು, 3.3 ಕೆ.ವಿ. 400 ಆಂಪ್ಸ್ ವ್ಯಾಕ್ಯೂಮ್ ಕಾಂಟಾಕ್ಟರ್ ಒದಗಿಸಿ ಅಳವಡಿಸುವ ಕಾಮಗಾರಿ.	19
36	ನಗರೋತ್ಥಾನ ಹಂತ-3 ಠೇವಣಿ ಕಾಮಗಾರಿಯಡಿ ಹುಕ್ಕೇರಿ ಪಟ್ಟಣದಲ್ಲಿ 5 ಲ.ಲೀ. ಸಾಮರ್ಥ್ಯದ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ಶಾಫ್ಟ್ ಮಾದರಿಯ 12 ಮೀ. ಸ್ಟೇಜಿಂಗ್ ಮೇಲ್ಮಟ್ಟದ ಜಲಸಂಗ್ರಹಾಗಾರ ನಿರ್ಮಾಣ ಹಾಗೂ ಇತರ ಸಂಬಂಧಿತ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು.	20
37	ನಗರೋತ್ಥಾನ ಹಂತ-3 ಠೇವಣಿ ಕೊಡುಗೆ ಕಾಮಗಾರಿ ಅಡಿ, ಕೊಪ್ಪಳ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಕುಷ್ಟಗಿ ಪಟ್ಟಣದಲ್ಲಿ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ ಮತ್ತು ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡ ಪ್ರದೇಶಗಳಿಗೆ 75, 90, 110, 160, 200 ಮಿ.ಮೀ. ವ್ಯಾಸ ಹೆಚ್‌ಡಿಪಿಇ ವಿತರಣಾ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು ಗೃಹ ಸಂಪರ್ಕಗಳೊಂದಿಗೆ ಒದಗಿಸುವುದು. 273.10 ಮಿ.ಮೀ. ವ್ಯಾಸ ಮೆದು ಕಬ್ಬಿಣ, 200 ಮಿ.ಮೀ. ವ್ಯಾಸ ಡಿಐ ಫೀಡರ್ ಕೊಳವೆಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸಿ ಅಳವಡಿಸುವ ಕಾಮಗಾರಿ.	20

ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ

ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲಾ ಟೆಂಡರ್ ಬುಲೆಟಿನ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆ ಧಾರವಾಡ ಇವರ ಕಾರ್ಯಾಲಯದಿಂದ

ಕ್ರ : ಟೆಂಡರ್ ಬುಲೆಟಿನ್/ವಹಿ-35/2018-19

ದಿನಾಂಕ 07-01-2019

ಜಿಲ್ಲಾ ಟೆಂಡರ್ ಬುಲೆಟಿನ್

ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಈ ಕೆಳಗೆ ತೋರಿಸಿದ ವಿವಿಧ ಇಲಾಖೆಗಳ ಸಂಬಂಧಿಸಿ ಪೂರೈಕೆ ಹಾಗೂ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ಅವಧಿ ವಿಸ್ತರಣಾ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳ ವಿವರಗಳನ್ನು ಕರ್ನಾಟಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸಂಗ್ರಹಣೆಯಲ್ಲಿ ಪಾರದರ್ಶಕತೆ ಅಧಿನಿಯಮಗಳು 2000 ನೇದ್ದರ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲಾ ಟೆಂಡರ್ ಬುಲೆಟಿನ್ ಮೂಲಕ ಡಿಸೆಂಬರ್-2018 ನೇ ತಿಂಗಳಿನ 5ನೇ ವಾರದ ಜಾಹೀರಾತು ಭಾಗ-1 ಟೆಂಡರ್‌ಗಳು ಮತ್ತು ತಿದ್ದುಪಡಿ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳು ಭಾಗ-2 ಅಂಗೀಕೃತ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳ ಕಾರ್ಯದೇಶಗಳು ಮತ್ತು ಭಾಗ-3 ತಿರಸ್ಕೃತ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳ ವಿವರ ಈ ಮೂಲಕ ಹೊರಡಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಸದರಿ ಪೂರೈಕೆ ವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತಂತೆ ಆಯಾ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸಿರುವಂತೆ ಪೂರೈಕೆಗಾಗಿ ಮತ್ತು ಕಾಮಗಾರಿಗಳಿಗಾಗಿ ಆಸಕ್ತ ಹಾಗೂ ಅರ್ಹ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು ಸದರಿ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸಿರುವ ಷರತ್ತುಗಳಂತೆ ನಿಯಮಾನುಸಾರ ತಮ್ಮ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳನ್ನು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ನಿಗದಿತ ಅವಧಿಯೊಳಗಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಬಹುದು.

ಭಾಗ-1

ಅ. ನಂ.	ಟೆಂಡರ್ ಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ದಿನಾಂಕ	ಟೆಂಡರ್ ನಮೂನೆ ಅರ್ಜಿ ಪಡೆಯಲು ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕ	ಟೆಂಡರ್ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕ	ಟೆಂಡರ್ ಮೊತ್ತ (ರೂ. ಲಕ್ಷಗಳಲ್ಲಿ)	ಕಾಮಗಾರಿಯ/ ಪೂರೈಕೆಯ ವಿವರ
1	2	3	4	5	6
ಅಧೀಕ್ಷಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ					
1	ಕ್ರ :ಎಚ್‌ಡಿಎಂಸಿ/6607/2018-19 ದಿನಾಂಕ 22-12-2018 ಜಾಹೀರಾತು ಸಂಖ್ಯೆ 172, ದಿನಾಂಕ 22-12-2018	-	07-01-19	-	ಅಧೀಕ್ಷಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಇವರ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಸಂಖ್ಯೆ 144, 04-12-2018, ಸಂಖ್ಯೆ 161, 14-12-2018, 162, 15-12-2018 ಹಾಗೂ 166, 20-12-2018 ನೇದ್ದವುಗಳಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸಿದ ಎಲ್ಲಾ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು (ತಾಂತ್ರಿಕ ಹಾಗೂ ಆರ್ಥಿಕ ಬಿಡ್) ದಿನಾಂಕ ಬದಲಾವಣೆಯ ಕುರಿತು ತಿದ್ದುಪಡಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.

2	ಕ್ರ :ಎಚ್‌ಡಿಎಂಸಿ/62/12/18-19, ದಿನಾಂಕ 24-12-2018 ಜಾಹಿರಾತು ಸಂಖ್ಯೆ 174, ದಿನಾಂಕ 24-12-2018	-	02-02-18 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	-	ಪಿಡಬ್ಲ್ಯೂಡಿ/ ಎಚ್‌ಡಿಎಂಸಿ/ ಇತರೇ ಸರ್ಕಾರಿ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿತರಾದ 1ನೇ 2ನೇ & 3ನೇ ದರ್ಜೆ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್ ಮುಖಾಂತರ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ ವರ್ಗ (ಎಸ್‌ಸಿ) ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಗೆ ಮೀಸಲಿರುವ 05 ಕಾಮಗಾರಿಗಳು, ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡ ವರ್ಗ (ಎಸ್‌ಟಿ) ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಗೆ ಮೀಸಲಿರುವ 02 ಕಾಮಗಾರಿಗಳು, ಸಾಮಾನ್ಯ ವರ್ಗದ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಗೆ ಮೀಸಲಿರುವ 24 ಕಾಮಗಾರಿಗಳು ಹೀಗೆ ಒಟ್ಟು 31 ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
3	ಕ್ರ :ಎಚ್‌ಡಿಎಂಸಿ/68 :02/18-19, ದಿನಾಂಕ 27-12-2018 ಜಾಹಿರಾತು ಸಂಖ್ಯೆ 180, ದಿನಾಂಕ 27-12-2018	-	16-01-19 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	1197663.04	ಕರ್ನಾಟಕ ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೇಕ್ಷಕರಿಂದ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರಿಕೆ ಪರವಾನಿಗೆ ಹಾಗೂ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿತ ಅರ್ಹ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಧಾ.ವಿ.ವಾ.ನಂ.02 ರಲ್ಲಿ ಬರುವ ಕಿತ್ತೂರ ರಾಣಿ ಚೆನ್ನಮ್ಮ ಉದ್ಯಾನವನದಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯುತ್ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ನಿರೀಕ್ಷಣೆಗೊಳಿಸುವ (ಇಂಡೆಂಟ್ ನಂ.83339) ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
4	ಕ್ರ :ಎಚ್‌ಡಿಎಂಸಿ/6607/2018-19 ದಿನಾಂಕ 26-12-2018 ಜಾಹಿರಾತು ಸಂಖ್ಯೆ 177, ದಿನಾಂಕ 27-12-2018	-	14-01-19 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	-	ಅಧೀಕ್ಷಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಇವರ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಸಂಖ್ಯೆ 162, ದಿ: 15-12-2018 ಹಾಗೂ Corrigendum / Addendum Advt.No.172, dated 22-12-2018 ನೇದ್ದಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಕೆಲವೊಂದು ತಾಂತ್ರಿಕ ಕಾರಣಗಳಿಂದ 2018-19 ನೇ ಸಾಲಿನ ಪಾಲಿಕೆ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಅನುದಾನದಡಿಯ ಒಟ್ಟು 04 ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು Corrigendum / Addendum ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.

5	ಕ್ರ :ಎಚ್‌ಡಿಎಂಸಿ/100/02/2018-19 ದಿನಾಂಕ 28-12-2018 ಜಾಹಿರಾತು ಸಂಖ್ಯೆ 181, ದಿನಾಂಕ 27-12-2018	-	06-02-19 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	132.00 ಲಕ್ಷ	ನೋಂದಾಯಿತ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು/ ಏಜೆನ್ಸಿ/ಸಂಸ್ಥೆ/ಕಂಪನಿಗಳು ತಾಂತ್ರಿಕ ಹಾಗೂ ಆರ್ಥಿಕ ಬಿಡ್ಡುಗಳನ್ನು ದ್ವಿಲಕ್ಷೋಟಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರತ್ಯೇಕವಾಗಿ ಇ- ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ ಮುಖಾಂತರ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಗಬ್ಬೂರದಲ್ಲಿಯ 40 ಎಂ.ಎಲ್.ಡಿ. ಎಸ್.ಟಿ.ಪಿ.ಯ ನಿರ್ವಹಣೆ ಹಾಗೂ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆ ಮಾಡುವ ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಇ- ಟೆಂಡರ್ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
6	ಕ್ರ :ಎಚ್‌ಡಿಎಂಸಿ/63/04/ಟಿ.ಬು/ 2018-19, ದಿನಾಂಕ 27-12-2018 ಜಾಹಿರಾತು ಸಂಖ್ಯೆ 182, ದಿನಾಂಕ 27-12-2018	-	17-01-19 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	171.74 ಲಕ್ಷ	ಪಿಡಬ್ಲ್ಯೂಡಿ/ ಎಚ್‌ಡಿಎಂಸಿ/ ಇತರೇ ಸರ್ಕಾರಿ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾ ಯಿತರಾದ 1ನೇ 2ನೇ & 3ನೇ ದರ್ಜೆ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ ಪೋರ್ಟಲ್ ಮುಖಾಂತರ ಸನ್ 2018-19 ನೇ ಸಾಲಿನ ಪಾಲಿಕೆ ಅನುದಾನದಡಿಯಲ್ಲಿ ಒಟ್ಟು 13 ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
7	ಕ್ರ :ಎಚ್‌ಡಿಎಂಸಿ/100/02/2018-19 ದಿನಾಂಕ 28-12-2018 ಜಾಹಿರಾತು ಸಂಖ್ಯೆ 175, ದಿನಾಂಕ 24-12-2018	-	26-02-19 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	120.00 ಲಕ್ಷ	ನೋಂದಾಯಿತ/ಏಜೆನ್ಸಿ/ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ ಮುಖಾಂತರ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿಯ ಸಮಗ್ರ ಕರಗಳ ಮತ್ತು ಆಸ್ತಿಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ ಗಾಗಿ ಭೌಗೋಳಿಕವಾಗಿ ಸಕ್ರಿಯ ಗೊಂಡ ಆಸ್ತಿಗಳ ಸರ್ವೆ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಕಲ್ಪಿಸುವ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳುವ ಕುರಿತು ಆಸಕ್ತಿ/ ಅಭಿವ್ಯಕ್ತಿಯನುಸಾರ ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು :		ಅಧೀಕ್ಷಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ			

ಜಿಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ಕಲ್ಯಾಣ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ಧಾರವಾಡ					
8	ಕ್ರ :ಪೂರೈಕೆ/12/2017-18, ದಿನಾಂಕ 24-12-2018	-	23-01-19	-	2018-2019 ಹಾಗೂ 2019-2020 ನೇ ಸಾಲಿಗಾಗಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ಕಲ್ಯಾಣ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಧಾರವಾಡ ಇವರ ಅಧೀನದಲ್ಲಿ ಬರುವಂತಹ ಕೆಲವೊಂದು ಆರೋಗ್ಯ ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ ಕೊರತೆ ಇರುವುದರಿಂದ (ಸೆಕ್ಯೂರಿಟಿ ಗಾರ್ಡ್) ಭದ್ರತಾ ಸಿಬ್ಬಂದಿ, ಡ ವರ್ಗದ ನೌಕರರು, ಗಣಕಯಂತ್ರ ನಿರ್ವಾಹಕರು ಮತ್ತು ವಾಹನ ಚಾಲಕರ ಕಾರ್ಮಿಕರ ಸೇವೆ ಪಡೆಯುವ ಸಲುವಾಗಿ ಕಾರ್ಮಿಕ ಕನಿಷ್ಠ ವೇತನ ಕಾಯ್ದೆಯ ಶರತ್ತಿಗೊಳಪಟ್ಟು ಇ-ಪೋರ್ಟಲ್ ಮುಖಾಂತರ ಇ-ಪೋರ್ಟಲ್ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಜಿಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ಕಲ್ಯಾಣ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ಧಾರವಾಡ					
ಮುಖ್ಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ, ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಘಟಕ, ಬೆಂಗಳೂರು					
9	ಕ್ರ :ಆಕುಕ/ಇಂ.ಘ/ಮುಇಂ/ತಾಸ- 1 ಮತ್ತು 3/ಸ.ಇಂ-4 ಮತ್ತು 6/ ವೈ.ವಿ.ಸಂಸ್ಥೆ-ಮಂಡ್ಯ-ಧಾರವಾಡ/ 2018-19/1942, ದಿನಾಂಕ 11-12-2018	-	28-01-19 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	-	ನೋಂದಾಯಿತ ಒಂದನೇ ದರ್ಜೆ ಮತ್ತು ಮೇಲ್ಪಟ್ಟು ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಇ-ಪ್ರೋಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮೂಲಕ ಒಟ್ಟು 02 ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಮುಖ್ಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ, ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಘಟಕ, ಬೆಂಗಳೂರು					
ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರರು, ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ, ಬಂದರು ಮತ್ತು ಒಳನಾಡು ಜಲಸಾರಿಗೆ ಇಲಾಖೆ, ಧಾರವಾಡ ವಿಭಾಗ, ಧಾರವಾಡ					
10	ಕ್ರ :ಕಾನಿಇಂಧಾ/ಪಿಬಿ-2/ಗುತ್ತಿಗೆ/ 2018-19/6191 ದಿನಾಂಕ 24-12-2018	-	02-01-18	98.25 ಲಕ್ಷ	ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ, ಬಂದರು ಮತ್ತು ಒಳನಾಡು ಜಲಸಾರಿಗೆ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಅರ್ಹ ಗುತ್ತಿಗೆ ದಾರರಿಂದ 2018-19 ನೇ ಸಲಿನ 8443 ಠೇವಣಿ ವಂತಿಕೆ ಅಡಿ ಒಟ್ಟು 03 ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಇ-ಪ್ರೋಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಇ-ಪ್ರೋಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು :ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರರು, ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ, ಬಂದರು ಮತ್ತು ಒಳನಾಡು ಜಲಸಾರಿಗೆ ಇಲಾಖೆ, ಧಾರವಾಡ ವಿಭಾಗ, ಧಾರವಾಡ					

ಅಧೀಕ್ಷಕ ಅಭಿಯಂತರರು (ವಿ) ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ವೃತ್ತ ಕಛೇರಿ, ಹೆಸ್ಕಾಂ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ					
11	No.HESCOM/SEE/EEE(O)/ AEE-2/AET/18-19/9115, Date 18-12-2018	-	-	-	ಅಧೀಕ್ಷಕ ಅಭಿಯಂತರರು (ವಿ) ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ವೃತ್ತ ಕಛೇರಿ, ಹೆಸ್ಕಾಂ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಇವರು ವಿದ್ಯುನ್ಮಾನ ಟೆಂಡರಿಂಗ್ (ಇ-ಟೆಂಡರ್) ಮೂಲಕ Tender No. SEE/ AEE/HBL/ 18-19/S-11/ 33 KV Hulkoti/CALL-2 ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಅಧೀಕ್ಷಕ ಅಭಿಯಂತರರು (ವಿ) ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ವೃತ್ತ ಕಛೇರಿ, ಹೆಸ್ಕಾಂ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ					
ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು, ಸರಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಜ್ಞಾನಧಾರ ಆವರಣ, ಕುಮಾರೇಶ್ವರ ನಗರ, ಧಾರವಾಡ					
12	ಕ್ರ :ಸಪ್ರದಕಾಧಾ/ವಿಜ್ಞಾನ ಅನುದಾನ/ ಟೆಂಡರ್/01/2018-19, ದಿನಾಂಕ 26-12-2018	-	22-01-19 ಮ.2-00 ರವರೆಗೆ	-	2018-19 ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ವಿಜ್ಞಾನ ಕೋರ್ಸುಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗಾಗಿ ಹಾಗೂ ಇದಕ್ಕೆ ಅವಶ್ಯವಿರುವ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯಗಳನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಐಟಂವಾರು ಸಾಮಗ್ರಿಗಳನ್ನು ಪೂರೈಸಲು ಅಧಿಕೃತ ಮತ್ತು ಅರ್ಹ ಸರಬರಾಜುದಾರರಿಂದ ಟೆಂಡರ್ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು, ಸರಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಜ್ಞಾನಧಾರ ಆವರಣ, ಕುಮಾರೇಶ್ವರ ನಗರ, ಧಾರವಾಡ					
ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ಕಲ್ಯಾಣ ಸೊಸೈಟಿ, ಧಾರವಾಡ					
13	No.NHM/DWD/RBSKPATH Addendum/206/2018-19, Date 28-12-2018	-	-	-	ನೋಂದಾಯಿತ ಅರ್ಹ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ಸೂಚಿಸಿರುವಂತೆ ಕರೆಯಲಾದ ಇ-ಟೆಂಡರ್‌ಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ತಾಂತ್ರಿಕ ಬಿಡ್‌ನಲ್ಲಿ ಅರ್ಹತೆಯನ್ನು ಪಡೆಯಲು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ 100 ಅಂಕಗಳಿಗೆ 90 ಅಂಕಗಳನ್ನು ಪಡೆಯುವ ಟೆಂಡರ್ ದಾರರನ್ನು ಮಾತ್ರ ಮುಂದಿನ ಹಂತವಾದ ಹಣಕಾಸಿನ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಗೆ ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುವದೆಂದು - ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಆರೋಗ್ಯ ಅಭಿಯಾನದ ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್‌ಕೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ Hypothyroidism ಕುರಿತು ಆರ್‌ಬಿಎಸ್‌ಕೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಡಿ ವಾಹನಗಳನ್ನು ವಾಹನ ಚಾಲಕರೊಂದಿಗೆ ಪಡೆಯಲು ಕರೆದ ಕರೆದ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳನ್ನು ತಿದ್ದುಪಡಿ ಪ್ರಕಟಣೆ (Addendum Notification) ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ಕಲ್ಯಾಣ ಸೊಸೈಟಿ, ಧಾರವಾಡ					

ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಗ್ರಾಕೈ) ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ ಕೈಗಾರಿಕಾ ವಿಭಾಗ, ಧಾರವಾಡ					
14	No. IC/2018-19/IND 522/ CALL-2, Date 27-12-2018	-	09-01-19	30.00 ಲಕ್ಷ	ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿರುವ 5 ತಾಲೂಕುಗಳ ವೃತ್ತಿನಿರತ ಕುಶಲಕರ್ಮಿಗಳಿಗೆ ಸುಧಾರಿತ ಉಪಕರಣಗಳನ್ನು ಸರಬರಾಜು ಮಾಡಲು ಅಧಿಕೃತ ಪೂರೈಕೆ ದಾರರಿಂದ ಇ-ಪ್ರೋಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮೂಲಕ ಇ-ಪ್ರೋಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಮರು ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಗ್ರಾಕೈ) ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ ಕೈಗಾರಿಕಾ ವಿಭಾಗ, ಧಾರವಾಡ					
Registrar, Karnataka University, Dharwad					
15	No.KU/Sch/Conv.2018, Date 27-12-2018	-	07-01-19 ಮ.12-00 ರವರೆಗೆ	-	ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ 69 ನೇ ಘಟಿಕೋತ್ಸವ ಸಮಾರಂಭವು ಡಿಸೆಂಬರ್ ಕೊನೆ ವಾರದಲ್ಲಿ ಜರುಗುವ ನಿರೀಕ್ಷೆಯಿದ್ದು, ಆದಕಾರಣ 69ನೇ ವಾರ್ಷಿಕ ಘಟಿಕೋತ್ಸವದಲ್ಲಿ ಪ್ರಧಾನ ಮಾಡಲಾಗುವ ಸುವರ್ಣಪದಕಗಳನ್ನು ತಯಾರಿಸಲು ಅರ್ಹ ತಯಾರಕರಿಂದ Notification for Short term e-Tender ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : Registrar, Karnataka University, Dharwad					
ಸ್ಥಾನಿಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಕಟ್ಟಡ ವಿಭಾಗ, ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಧಾರವಾಡ					
16	No.KUD/Tender/KW/ 2018-19/852, Date 27-12-2018	-	12-01-19 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	174.00 ಲಕ್ಷ	ಅರ್ಹ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಇ- ಪ್ರೋಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ (2ನೇ ಕರೆ) Improvements to Internal Road from Gandhi Bhavan Circle to Malprabha Hostel to Shalmala Hostel at KUD UGC-UPE Funds IND – 186 (2 nd Call) ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು Invitation for Short Term Tender ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಸ್ಥಾನಿಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಕಟ್ಟಡ ವಿಭಾಗ, ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಧಾರವಾಡ					

Chief Engineer, Karnataka Urban Water Supply & Drainage Board, Dharwad					
17	No.KWB/CE(D)/SGEE (BGM)/ DCE-2/TA-3/TND/ 2018-19/2389, Date 27-12-2018	-	10-01-19 ಸಂಜೆ 5-30 ರವರೆಗೆ	76,62,24,961.89	Providing Under Ground Drainage Scheme to Dandeli City ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು Corrigendum ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : Chief Engineer, Karnataka Urban Water Supply & Drainage Board, Dharwad					
ಮುಖ್ಯ ಅಭಿಯಂತರರು, ಕರ್ನಾಟಕ ಗೃಹ ಮಂಡಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು					
18	No.KHB/CE/DC/PMC/NIT No. 122 to 129/2018-19, Date 21-12-2018	-	23-01-19 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	462.00 ಲಕ್ಷ	ಕರ್ನಾಟಕ ಗೃಹ ಮಂಡಳಿಯ ವತಿಯಿಂದ ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಯಲ್ಲಿ ನಿರ್ಮಿಸಲು ಉದ್ದೇಶಿಸಿರುವ ಸರ್ಕಾರಿ ಪಾಲಿಟೆಕ್ನಿಕ್ ಬಾಲಕರ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಲಯ ಕಟ್ಟಡ ಕಾಮಗಾರಿಯ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆಗಾಗಿ ಯೋಜನಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಂಸ್ಥೆ (ಪಿಎಂಸಿ) ನೇಮಕಾತಿಗಾಗಿ ಇ- ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. No. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಮುಖ್ಯ ಅಭಿಯಂತರರು, ಕರ್ನಾಟಕ ಗೃಹ ಮಂಡಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು					
ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ಕಲ್ಯಾಣ ಸೊಸೈಟಿ, ಧಾರವಾಡ					
19	No.NHM/DWD/MOHP CON/ 212/2018-19, Date 29-12-2018	-	16-01-19 ಸಂಜೆ 5-00 ರವರೆಗೆ	-	ನೊಂದಾಯಿತ ಅರ್ಹ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಆರೋಗ್ಯ ಅಭಿಯಾನ, National Oral Health Programme ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಅಗತ್ಯವಿರುವ Consumables ಗಳನ್ನು ಅರ್ಹ ನೊಂದಾಯಿತ ಏಜೆನ್ಸಿಗಳ ಮೂಲಕ ಪಡೆಯಲು ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ಕಲ್ಯಾಣ ಸೊಸೈಟಿ, ಧಾರವಾಡ					

ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಭಿಯಂತರರು (ಉತ್ತರ) ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ					
20	ಕ್ರ :ಎಚ್‌ಡಿಎಂಸಿ/62/12/18-19, ದಿನಾಂಕ 27-12-2018 ಜಾಹಿರಾತು ಸಂಖ್ಯೆ 178, ದಿನಾಂಕ 27-12-2018	-	19-01-19 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	-	ಪಿಡಬ್ಲ್ಯೂಡಿ/ ಎಚ್‌ಡಿಎಂಸಿ/ ಇತರೇ ಸರ್ಕಾರಿ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ನೊಂದಾಯಿತರಾದ 1ನೇ, 2ನೇ & 3ನೇ ದರ್ಜೆ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್ ಮುಖಾಂತರ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ ವರ್ಗ (ಎಸ್‌ಸಿ) ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಗೆ ಮೀಸಲಿರುವ 02 ಕಾಮಗಾರಿಗಳು, ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡ ವರ್ಗ (ಎಸ್‌ಟಿ) ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಗೆ ಮೀಸಲಿರುವ 01 ಕಾಮಗಾರಿ ಹಾಗೂ ಸಾಮಾನ್ಯ ವರ್ಗದ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಗೆ ಮೀಸಲಿರುವ 06 ಕಾಮಗಾರಿಗಳು ಹೀಗೆ ಒಟ್ಟು 09 ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಭಿಯಂತರರು (ಉತ್ತರ) ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ					
ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿಗಳು, (ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು) ತರಕಾರಿ ಬೆಳೆಗಳ ಉತ್ಪನ್ನ ಕೇಂದ್ರ, ಕುಂಬಾಪುರ ಫಾರಂ, ಧಾರವಾಡ					
21	ಕ್ರ :ಪಿಓ/ಸಿಓಇ/2018-19, ದಿನಾಂಕ 27-12-2018	-	17-01-19 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	-	2018-19 ನೇ ಸಾಲಿನ ಸಮಗ್ರ ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿಗಳು ತರಕಾರಿ ಬೆಳೆಗಳ ಉತ್ಪನ್ನ ಕೇಂದ್ರ ಕುಂಬಾಪುರ ಫಾರಂ ಧಾರವಾಡದಲ್ಲಿ Inviting Tender for production & sale of Vegetable Seedlings under Fan & Pad System Hi-Tech Green House at Centre of Excellence For Vegetables, Kumbapura Horticulture Farm, Dharwad ಕುರಿತು 12 ತಿಂಗಳು ಅವಧಿಗೆ ಟೆಂಡರ್ ಆಸಕ್ತಿಯುಳ್ಳ ಸರ್ಕಾರೇತರ ಸಂಘ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿಗಳು, (ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು) ತರಕಾರಿ ಬೆಳೆಗಳ ಉತ್ಪನ್ನ ಕೇಂದ್ರ, ಕುಂಬಾಪುರ ಫಾರಂ, ಧಾರವಾಡ					

ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಖಾತೆ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ					
22	ಕ್ರ :ಎಚ್‌ಡಿಎಂಸಿ/2503/ಟಿಸಿ-01/ 2018-19, ದಿನಾಂಕ 27-12-2018 ಜಾಹಿರಾತು ಸಂಖ್ಯೆ 173, ದಿನಾಂಕ 22-12-2018	-	21-01-19 ರಾತ್ರಿ 12-00 ರವರೆಗೆ	-	ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿತರಾದ ಅರ್ಹ ದರ್ಜೆ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಒಟ್ಟು 06 ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಖಾತೆ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ					
ಜಂಟಿ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಧಾರವಾಡ					
23	ಕ್ರ :ಜಕೃನಿ/ಧಾ/ಸಿ-1/ಮ.ಆ.ನಿ/ ರ.ಗೊ.ನಿ.ಪ್ರ/ಟೆಂ/2018-19, ದಿನಾಂಕ 27-12-2018	-	22-01-19 ಮ.12-00 ರವರೆಗೆ	37.88 ಲಕ್ಷ (ಜಿ.ಎಸ್.ಟಿ. ಸೇರಿ)	ಜಂಟಿ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಧಾರವಾಡ ಈ ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಕೇಂದ್ರ ಪುರಸ್ಕೃತ ಮಣ್ಣು ಆರೋಗ್ಯ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸುಸ್ಥಿರ ಕೃಷಿ ಅಭಿಯಾನದ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಅನುಷ್ಠಾನ ಗೊಳಿಸಲು ಉಪಕರಣಗಳನ್ನು ಸರಬರಾಜು ಮಾಡಲು ಅರ್ಹ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ನಿಗದಿತ ನಮೂನೆ ಯಲ್ಲಿ ಅರ್ಜಿ ಅಹ್ವಾನಿಸಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
24	ಕ್ರ :ಜಕೃನಿ/ಧಾ/ಸಿ-1/ಮ.ಆ.ಕೇಂ/ ಟೆಂಡರ್/2018-19, ದಿನಾಂಕ 27-12-2018	-	22-01-19 ಮ.12-00 ರವರೆಗೆ	40.00 ಲಕ್ಷ (ಜಿ.ಎಸ್.ಟಿ. ಸೇರಿ)	ಜಂಟಿ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಧಾರವಾಡ ಈ ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಕೇಂದ್ರ ಪುರಸ್ಕೃತ ಮಣ್ಣು ಆರೋಗ್ಯ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸುಸ್ಥಿರ ಕೃಷಿ ಅಭಿಯಾನದ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಅನುಷ್ಠಾನ ಗೊಳಿಸಲು ಉಪಕರಣಗಳನ್ನು ಸರಬರಾಜು ಮಾಡಲು ಅರ್ಹ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ನಿಗದಿತ ನಮೂನೆ ಯಲ್ಲಿ ಅರ್ಜಿ ಅಹ್ವಾನಿಸಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಜಂಟಿ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಧಾರವಾಡ					

ಮುಖ್ಯಾಧಿಕಾರಿ, ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತ, ಅಳ್ಳಾವರ					
25	ಕ್ರ :ಪಪಂಅ/ಮಳಿಗೆ ಬಾಡಿಗೆ/ವಹಿ/ 2018-19, ದಿನಾಂಕ 26-12-2018	-	-	-	ಅಳ್ಳಾವರ ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತದ ಮಾಲ್ಕಿ ಆಝಾದ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಈ ಕೆಳಕಾಣಿಸಿದ ವಾಣಿಜ್ಯ ಮಳಿಗೆಗಳನ್ನು ಮಾಸಿಕ ಬಾಡಿಗೆ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಈಗ ಇದ್ದ ಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ 12 ವರ್ಷಗಳ ಅವಧಿಗೆ ತಿಂಗಳ ಬಾಡಿಗೆ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಹಾಗೂ ಪ್ರತಿ ಮೂರು ವರ್ಷಕ್ಕೊಮ್ಮೆ ಶೇಕಡಾ 10% ರಷ್ಟು ಬಾಡಿಗೆ ಹೆಚ್ಚಿಸುವ ಕಾರಿಗೊಳಪಟ್ಟು ಮತ್ತು ಮಾಸಿಕ ಬಾಡಿಗೆ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಬಹಿರಂಗ ಲೀಲಾವು ಮೂಲಕ ಮಳಿಗೆಗಳನ್ನು ಕೊಡುವದಿದ್ದು ಲೀಲಾವನ್ನು ದಿನಾಂಕ 09-01-2019 ರಂದು ಬುಧವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11-00 ಘಂಟೆಗೆ ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತ ಸಭಾಭವನ ದಲ್ಲಿ ಸದರ ಮಳಿಗೆಗಳ ಲೀಲಾವ ಮಾಡಲಾಗುವುದು. ಕಾರಣ ಸದರ ಮಳಿಗೆಗಳ ಆಸಕ್ತರು ಲೀಲಾವಿನಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಲು ಮಾಸಿಕ ಬಾಡಿಗೆ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ವಾಣಿಜ್ಯ ಮಳಿಗೆ ಲೀಲಾವು ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಮುಖ್ಯಾಧಿಕಾರಿ, ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತ, ಅಳ್ಳಾವರ					
ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜನೀಯರರು, ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ, ಬಂದರು ಮತ್ತು ಒಳನಾಡು ಜಲಸಾರಿಗೆ ಇಲಾಖೆ, ಧಾರವಾಡ ವಿಭಾಗ, ಧಾರವಾಡ					
26	ಕ್ರ :ಕಾನಿಇಂಧಾ/ಪಿಬಿ-3/ಗುತ್ತಿಗೆ/ 2018-19/6236, ದಿನಾಂಕ 26-12-2018	-	08-01-19	35.00 ಲಕ್ಷ	ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿಸಿದ ಅರ್ಹ 4ನೇ ದರ್ಜೆ ಹಾಗೂ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟ ಸಿವಿಲ್ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ 2018-19 ನೇ ಸಾಲಿನ 2216 ಯೋಜನೇತರ ಅಡಿಯ ಒಟ್ಟು 09 ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.

27	ಕ್ರ :ಕಾನಿಇಂಧಾ/ಪಿಬಿ-3/ಗುತ್ತಿಗೆ/ 2018-19/6235, ದಿನಾಂಕ 26-12-2018	-	08-01-19	33.50 ಲಕ್ಷ	ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿಸಿದ ಅರ್ಹ 4ನೇ ದರ್ಜೆ ಹಾಗೂ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟ ಸಿವಿಲ್ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ 2018-19 ನೇ ಸಾಲಿನ 2059 ಅಡಿಯ ಒಟ್ಟು 07 ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು :ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರರು, ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ, ಬಂದರು ಮತ್ತು ಒಳನಾಡು ಜಲಸಾರಿಗೆ ಇಲಾಖೆ, ಧಾರವಾಡ ವಿಭಾಗ, ಧಾರವಾಡ					
ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರರು, ಕರ್ನಾಟಕ ನೀರಾವರಿ ನಿಗಮ ನಿಯಮಿತ, ಮ.ಬ.ದ. ಕಾ.ನಿ. ವಿಭಾಗ ನಂ.3, ಬ್ಯಾಹಟ್ಟಿ					
28	ಕ್ರ :ಕನೀನಿನಿ/ಮಬದವಿ-3/ಎ.ಇ-1/ ಇ-ಟೆಂಡರ್/2018-19/1476, ದಿನಾಂಕ 28-12-2018	-	07-01-19 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	155.00 ಲಕ್ಷ	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರರು ಕರ್ನಾಟಕ ನೀರಾವರಿ ನಿಗಮ ನಿಯಮಿತ, ಮ.ಬ.ದ. ಕಾ.ನಿ. ವಿಭಾಗ ನಂ.3, ಬ್ಯಾಹಟ್ಟಿ ಇವರ ಕಚೇರಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಸಂಖ್ಯೆ (2ನೇ ಕರೆ) ನಂ. 2093, ದಿನಾಂಕ 15-03-2018, ಹಾಗೂ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ (3ನೇ ಕರೆ) ನಂ.1162, ದಿನಾಂಕ 29-10-2018 ನೇದ್ದವುಗಳಲ್ಲಿ ಎಸ್‌ಸಿಪಿ-01 ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ಶೇಕಡಾ ವಾರು ಟೆಂಡರ್‌ನ್ನು ಏಕಲಕೋಟಿ ಪದ್ಧತಿಯಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್ ಮೂಲಕ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ (3ನೇ ಕರೆ ಹಾಗೂ 4ನೇ ಕರೆ) ವರ್ಕ ಇಂಡೆಂಟ್ ನಂ.24301 (3ನೇ ಕರೆ(ದ್ವಿಲಕೋಟಿ) & 25249 (4ನೇ ಕರೆ) (ಏಕಲಕೋಟಿ) ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರರು, ಕರ್ನಾಟಕ ನೀರಾವರಿ ನಿಗಮ ನಿಯಮಿತ, ಮ.ಬ.ದ. ಕಾ.ನಿ. ವಿಭಾಗ ನಂ.3, ಬ್ಯಾಹಟ್ಟಿ					

ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರರು, ಪಂಚಾಯತ ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಧಾರವಾಡ					
29	ಕ್ರ :ಪಂರಾಇಂವಿಧಾ/ಸ.ಇಂ-1/ಮು. ಮ.ಗ್ರಾ.ವಿ.ಯೋ/2018-19/2870, ದಿನಾಂಕ 29-12-2018	-	30-01-19 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	-	2017-18 ನೇ ಸಾಲಿನ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಗ್ರಾಮ ವಿಕಾಸ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಇ- ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ ಮುಖಾಂತರ ನಿಗದಿತ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿ ಪಂ.ರಾ. ಇಂ. ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾ ಯಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿರುವ ಅರ್ಹ 2ನೇ, 3ನೇ ದರ್ಜೆ ಹಾಗೂ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟ ಗುತ್ತಿಗೆ ದಾರರಿಂದ ಒಟ್ಟು 12 ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಇ- ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ ಮುಖಾಂತರ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ-22/2018-19 ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರರು, ಪಂಚಾಯತ ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಧಾರವಾಡ					
ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಕೃಷಿ ಉತ್ಪನ್ನ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಸಮಿತಿ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ					
30	ಕ್ರ :ಕೃಮಾಇ/ಕೃ.ಉ.ಮಾ.ಸ(ಹು)/ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ/ಟೆಂ.ಪ್ರ/1334/2018-19 ದಿನಾಂಕ 29-12-2018	-	31-01-19 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	4,42,263/-	ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ, ಬಂದರು ಮತ್ತು ಒಳನಾಡು ಜಲಸಾರಿಗೆ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ನೋಂದಾಯಿತ 3ನೇ ದರ್ಜೆ ಹಾಗೂ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟ ಗುತ್ತಿಗೆ ದಾರರಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ ಪೋರ್ಟಲ್ ಮುಖಾಂತರ ಕೃ.ಉ.ಮಾ.ಸ. ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಮುಖ್ಯ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಪ್ರಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ನಿರ್ಮಿಸುತ್ತಿರುವ ರೈತಭವನ ಕಟ್ಟಡಕ್ಕೆ ನೀರು ಸರಬರಾಜು ಹಾಗೂ ನೈರ್ಮಲೀಕರಣ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡುವ ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಕೃಷಿ ಉತ್ಪನ್ನ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಸಮಿತಿ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ					
ಸ್ಥಾನಿಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಕಟ್ಟಡ ವಿಭಾಗ, ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಧಾರವಾಡ					
31	ಕ್ರ :ಕವಿವಿ/ಕಟ್ಟಡ/ಟೆಂಡರ್/ 2018-19/849, ದಿನಾಂಕ 27-12-2018	-	09-01-19 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	-	ಸ್ಥಾನಿಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಕಟ್ಟಡ ವಿಭಾಗ, ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಧಾರವಾಡ ಇವರಿಂದ ಒಟ್ಟು 08 ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಇ- ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ ಮುಖಾಂತರ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಅರ್ಜಿ (ಐಎಫ್‌ಟಿ) ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಸ್ಥಾನಿಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಕಟ್ಟಡ ವಿಭಾಗ, ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಧಾರವಾಡ					

ಭಾಗ-2 ಸ್ವೀಕೃತ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳು			
ಅ. ನಂ.	ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ದಿನಾಂಕ	ಕೆಲಸದ ಹೆಸರು	ಟೆಂಡರ್ ಒಪ್ಪಿಗೆಯಾದ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರ ಹೆಸರು
ಮುಖ್ಯ ಅಭಿಯಂತರು, ಕರ್ನಾಟಕ ನಗರ ನೀರು ಸರಬರಾಜು ಮತ್ತು ಒಳಚರಂಡಿ ಮಂಡಳಿ, ಧಾರವಾಡ			
32	ಕ್ರ :ಕಜಮ/ಮುಅ(ಧಾ)/ಆಶ್ರೇಕಾಅ (ಬೆ)/ಉಮುಅ-1/ತಾಸ-2/ಸಅ-2/ 2018-19/2214, ದಿನಾಂಕ 14-12-2018	ನಗರೋತ್ಥಾನ ಹಂತ-3 ಠೇವಣಿ ಕಾಮಗಾರಿ ಅಡಿ ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಇಳಕಲ್ ಪಟ್ಟಣದ ನೀರು ಸರಬರಾಜು ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಸುಧಾರಣೆಗಾಗಿ, ಇಳಕಲ್ ಪಟ್ಟಣದ ಪರಿವೀಕ್ಷಣೆ ಬಂಗಲೆ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಹಾಲಿ ಇರುವ ಎಸ್.ಎಸ್.ಎಂ. ನೆಲಮಟ್ಟದ ಜಲಸಂಗ್ರಹಾಗಾರದ ಪಕ್ಕದಲ್ಲಿ 9.40 ಲಕ್ಷ ಲೀಟರ್ ಸಾಮರ್ಥ್ಯದ ನೆಲಮಟ್ಟದ ಜಲಸಂಗ್ರಹಾಗಾರ ನಿರ್ಮಿಸುವುದು. ಇಳಕಲ್‌ನಲ್ಲಿರುವ ಬಸವನಗರ ಆಶ್ರಯ ಕಾಲೋನಿಯಲ್ಲಿ 75 ಮಿ.ಮೀ., 90 ಮಿ.ಮೀ. ಮತ್ತು 200 ಮಿ.ಮೀ. ವ್ಯಾಸದ ಹೆಚ್.ಡಿ.ಪಿ.ಇ. ವಿತರಣಾ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು ಮನೆ ನಳ ಸಂಪರ್ಕಗಳೊಂದಿಗೆ ಒದಗಿಸಿ ಅಳವಡಿಸುವ ಕಾಮಗಾರಿ.	ಮೆ : ಶೇಢ್ & ಸುರಾ ಇಂಜಿನಿಯರ್ ಪ್ರೈ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಪುಣೆ
33	ಕ್ರ :ಕಜಮ/ಮುಅ(ಧಾ)/ಆಶ್ರೇಕಾಅ (ಬೆ)/ಉಮುಅ-1/ತಾಸ-2/ಸಅ-2/ 2018-19/2210, ದಿನಾಂಕ 14-12-2018	ನಗರೋತ್ಥಾನ (ಹಂತ-3) ಠೇವಣಿ ಕೊಡುಗೆ ಕಾಮಗಾರಿ ಅಡಿ, ಕಮತಗಿ ಪಟ್ಟಣದಲ್ಲಿ ವಾರ್ಡ್ ಸಂ. 1, 2, 3, 6, 7, 8, 9, 10 ಮತ್ತು 16 ಗಳಲ್ಲಿ ವಿವಿಧ ವ್ಯಾಸದ 4.95 ಕಿ.ಮೀ. ಉದ್ದ ಹೆಚ್.ಡಿ.ಪಿ.ಇ. ನೀರು ಸರಬರಾಜು ವಿತರಣಾ ಕೊಳವೆ ಮಾರ್ಗಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸುವುದು, ಹಾಲಿ ಇರುವ ನೆಲಮಟ್ಟದ ಜಲಸಂಗ್ರಹಾಗಾರ ದುರಸ್ತಿ, ಜಾಕ್‌ವೆಲ್ ಮತ್ತು ಕಮತಗಿಯಲ್ಲಿರುವ ಜಲಶುದ್ಧೀಕರಣ ಘಟಕಗಳಲ್ಲಿನ ಎಲೆಕ್ಟ್ರೋ ಮೆಕ್ಯಾನಿಕಲ್ ಐಟಂಗಳನ್ನು ಉನ್ನತೀಕರಿಸುವ ಕಾಮಗಾರಿಯ ಟೆಂಡರ್.	ಶ್ರೀ ಸೋಮನಗೌಡ ಎಸ್. ಪಾಟೀಲ & ಕಂಪನಿ, ವಿಜಯಪುರ
34	ಕ್ರ :ಕಜಮ/ಮುಅ(ಧಾ)/ಆಶ್ರೇಕಾಅ (ಬೆ)/ಉಮುಅ-1/ತಾಸ-2/ಸಅ-2/ 2018-19/2212, ದಿನಾಂಕ 14-12-2018	ನಗರೋತ್ಥಾನ (ಹಂತ-3) ಠೇವಣಿ ಕಾಮಗಾರಿ ಅಡಿ, ಕೊಪ್ಪಳ ಜಿಲ್ಲೆಯ ತಾವರಗೇರೆ ಪಟ್ಟಣ ನೀರು ಸರಬರಾಜು ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಸುಧಾರಣೆಗಾಗಿ 150 ಮಿ.ಮೀ. ವ್ಯಾಸ ಡಿಐ ಕೆ-7 ಮತ್ತು 75, 110, 160 ಮಿ.ಮೀ. ವ್ಯಾಸ ಪಿವಿಸಿ ಕೊಳವೆಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸಿ, ಅಳವಡಿಸುವುದು ಹಾಗೂ 6 ಹೆಚ್ ಪಿ/ ಸೂಕ್ತ ಹೆಚ್.ಪಿ, 5 ಹೆಚ್ ಪಿ/ಸೂಕ್ತ ಹೆಚ್. ಪಿ, ಸಬ್ ಮರ್ಸಿಬಲ್ ಪಂಪ್‌ಸೆಟ್‌ನ್ನು ಸಂಬಂಧಿತ ಉಪಕರಣ ಗಳೊಂದಿಗೆ ಒದಗಿಸುವ ಕಾಮಗಾರಿ.	ಮೆ : ಅಖಿಲ್ ಇನ್‌ಪ್ರಾ ಪ್ರಾಜೆಕ್ಟ್ಸ್ ಪ್ರೈ ಲಿ. ಬಳ್ಳಾರಿ
35	ಕ್ರ :ಕಜಮ/ಮುಅ(ಧಾ)/ಆಶ್ರೇಕಾಅ (ಬೆ)/ಉಮುಅ-1/ತಾಸ-2/ಸಅ-2/ 2018-19/2208, ದಿನಾಂಕ 14-12-2018	ನಗರೋತ್ಥಾನ ಹಂತ-3 ಠೇವಣಿ ಕಾಮಗಾರಿ ಅಡಿ ಹುನಗುಂದ ಪಟ್ಟಣದ ನೀರು ಸರಬರಾಜು ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಸುಧಾರಣೆಗಾಗಿ 9.40 ಲ.ಲೀ. ಸಾಮರ್ಥ್ಯದ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ನೆಲಮಟ್ಟದ ಜಲಸಂಗ್ರಹಾಗಾರ, ಪಂಪ್‌ಹೌಸ್ ನಿರ್ಮಾಣ 20 ಹೆಚ್.ಪಿ./ ಸೂಕ್ತ ಹೆಚ್.ಪಿ. ಸೆಂಟ್ರಿಫ್ಯೂಗಲ್ ಪಂಪ್‌ಸೆಟ್ ಒದಗಿಸುವುದು, 3.3 ಕೆ.ವಿ. 400 ಆಂಪ್ಸ್ ವ್ಯಾಕ್ಯೂಮ್ ಕಾಂಟಾಕ್ಟರ್ ಒದಗಿಸಿ ಅಳವಡಿಸುವ ಕಾಮಗಾರಿ.	ಮೆ : ಅಖಿಲ್ ಇನ್‌ಪ್ರಾ ಪ್ರಾಜೆಕ್ಟ್ಸ್ ಪ್ರೈ ಲಿ. ಬಳ್ಳಾರಿ

36	ಕ್ರ :ಕೆಡಬ್ಲ್ಯೂಬಿ/ಸಿಇ (ಧಾ)/ ಎಸ್‌ಜಿಇಇ (ಬಿಜಿಎಂ)/ಡಿಸಿಇ-2/ ತಾಸ-3/ಸಅ-1/ಟಿಎನ್‌ಡಿ/ 2018-19/2231, ದಿನಾಂಕ 15-12-2018	ನಗರೋತ್ಥಾನ ಹಂತ-3 ಠೇವಣಿ ಕಾಮಗಾರಿಯಡಿ ಹುಕ್ಕೇರಿ ಪಟ್ಟಣದಲ್ಲಿ 5 ಲ.ಲೀ. ಸಾಮರ್ಥ್ಯದ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ಶಾಫ್ಟ್ ಮಾದರಿಯ 12 ಮೀ. ಸ್ಟೇಜಿಂಗ್ ಮೇಲ್ಮಟ್ಟದ ಜಲಸಂಗ್ರಹಾಗಾರ ನಿರ್ಮಾಣ ಹಾಗೂ ಇತರ ಸಂಬಂಧಿತ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು.	ಶ್ರೀ ಸೋಮನಗೌಡ.ಎಸ್.ಪಾಟೀಲ್ & ಕಂಪನಿ, ವಿಜಯಪುರ
37	ಕ್ರ :ಕಜಮ/ಮುಅ(ಧಾ)/ಆಶ್ರೇಕಾಅ (ಬೆ)/ಉಮುಅ-1/ತಾಸ-2/ಸಅ-2/ 2018-19/2283, ದಿನಾಂಕ 21-12-2018	ನಗರೋತ್ಥಾನ ಹಂತ-3 ಠೇವಣಿ ಕೊಡುಗೆ ಕಾಮಗಾರಿ ಅಡಿ, ಕೊಪ್ಪಳ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಕುಷ್ಟಗಿ ಪಟ್ಟಣದಲ್ಲಿ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ ಮತ್ತು ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡ ಪ್ರದೇಶಗಳಿಗೆ 75, 90, 110, 160, 200 ಮಿ.ಮೀ. ವ್ಯಾಸ ಹೆಚ್‌ಡಿಪಿಇ ವಿತರಣಾ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು ಗೃಹ ಸಂಪರ್ಕಗಳೊಂದಿಗೆ ಒದಗಿಸುವುದು. 273.10 ಮಿ.ಮೀ. ವ್ಯಾಸ ಮೆದು ಕಬ್ಬಿಣ, 200 ಮಿ.ಮೀ. ವ್ಯಾಸ ಡಿಐ ಫೀಡರ್ ಕೊಳವೆಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸಿ ಅಳವಡಿಸುವ ಕಾಮಗಾರಿ.	ಶ್ರೀ ರಮೇಶ ಎಂ.ಎನ್. ತುಮಕೂರ.
ಭಾಗ-3 ತಿರಸ್ಕೃತ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳು			
ಅ. ನಂ.	ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಸಂಖ್ಯೆ ದಿನಾಂಕ	ಕೆಲಸದ ಹೆಸರು	ಮೊತ್ತ
- ಯಾವುದು ಇರುವುದಿಲ್ಲ -			

ಸಹಿ ಆಗಿದೆ.
ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು
ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲಾ ಟೆಂಡರ್ ಬುಲೆಟಿನ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು,
ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆ, ಧಾರವಾಡ